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④　母間小の保健室って（掲示板編）
母間小の保健室前の掲示板って，見過ごされやすいです。
昨年度からちょっとがんばっているのですがスルーされている
気が（するのは私だけでしょうか。）「欠席０』の木」たくさんの
実がなってきました。「よこ目」「流し目」ででもご覧いただけれ
ばありがたいです。感想・ご指導もお待ちしています。
③　養護教諭研修会
　１１日に町養護教諭研修会がありました。養護教諭研修会って，ナニやってるんだろうと思われがちみちたいで。（回数が多いので，減らそうとうお上の考えもあるみたいですが）そのナニを少し紹介したいと思います。

今回は中学校別分科会とテーマ研修でした。中学校別分科会（東母花地区）では，テレビ・ゲーム視聴について話題になりました。中学校では，学習時間とテレビ視聴の時間の自分なりの目安のめあてを書かせたところ，勉強時間９０分・テレビ１２０分と書いていた生徒がいたそうです。（もちろんこの生徒は後で指導があったみたいですが）中には、夜中の1時過ぎくらいまでゲームをしていたり，生活習慣がめちゃくちゃな生徒も。学力向上に向けて，東母花地区で「テレビの視聴時間」「就寝時刻」をある程度決めて，統一した指導ができないだろうか・・・。という意見がでました。生活習慣については，各家庭の問題ですが学力向上や健康のためにも何か３校で取組めるといいなぁと思いました。
　テーマ研修では，学校保健委員会についてでした。尾母・神之嶺・亀徳の４校と資料を持ち合い「どうすれば，保護者主体で会が進められか」情報交換をしました。

結果，やはり学校側が色々手立てを立てないと…。という結果に。本校は「時間が短いんじゃない？」と言われました。Ｎ先生，難しいとは思いますが来年度以降もう少し時間をください。お願いします。
　

②　「がんばりカード」と「クリーンタイム」
　第1週目「保健指導強調週間｣第2週目「生徒指導強調週間」です。それに合わせて生徒指導部と「がんばりカード」の活用をお願いしているところですが，どうでしょうか？一日をふり返り反省することが出来るように作成していますが，使いにくいようでしたら坂本まで教えてください。また，子どもの実態把握や励ましのコメントを記入しますので，月の半ばくらいに保健室に持ってきていただければありがたいです。
　「クリーンタイム」運動会練習で変則的になっていますが，運動会終了後は毎週水曜日実施を予定しています。実施・事後指導を今後もお願いします。
1 ９月の反省・１０月の保健指導について
【９月欠席状況】　９／２６現在
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	早退

	２
	２
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９月：数名の子どもの不登校を心配しましたが，今までになく病気・けがによる欠席が少ないです。また，運動会の練習もみんな一生懸命がんばっているのを見て，涙が出てきそうです。運動会まであと一週間あまり。全員元気で参加できればいいですよね。安全管理・指導の徹底をお願いします。残念なことに、病院へ行くけがが発生しました。保健室の対応も良くなかった点があります。今後，気をつけていきたいと思います。

１０月：目を大切にしようです。健康委員会で，遠方凝視と読み聞かせ（１・２年生対象）を予定しています。貴重な休み時間での実施ですが，呼びかけ・実施をよろしくお願いします。



都合により掲載しません。











