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⑥　母間小の保健室って

　季節感がないことに気づきました。歯みがきのポスターや応急処置・性教育のパネル・・・。３学期からがんばろうかな。
⑤　配布物について
　１つ目（２８日配布／回収日は１２／４）：またまた生活実態調査を実施したいと思います。（調査結果が活用されているのかよ！と言われればそれまでですが。）今回は，１０日に行われる研究大会の資料にしたいと思いますので，全回収をお願いします。
　２つ目：冬休みのしおり・命どう宝。冬休みの課題帳に入れてください。よろしくお願いします。
④　学校保健委員会と徳之島地区学校保健研究大会
　学校保健委員会で，地区の研究大会の発表リハと質疑応答をと実施する予定です。
近隣の学校５校に，アドバイスをいただこうと発表原稿を配りましたが何の返事もありません。残念・・・。所詮、他人事ということが分かりました。人の協力を得るのは難しいです。

　大会まであと２週間ですが，発表者の方と連絡が一方通行で困っています。最悪，坂本智子のワンマンコミックショーになりそうです。
3 １１月の反省・１２月の保健指導について
【１１月欠席状況】　１１／　　現在
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１１月：「姿勢を正しくしよう」，２年前に作ったポスターを配布しましたが活用していただけたでしょうか？現６年生が４年生時に撮影したものです。姿勢指導もですが，３名が子どもが「ちょっとおとなへ」という成長が見られたので。
最近，子どもの成長ってすごい！と思うこと・感じることが多々あります。自分が年をとった，（いや，重ねたと言ったほうが美しい）証なのでしょうか。

私も，先生として人間として成長したいです。関係のない話でした。
　１２月の保健目標は「身の回りを清潔にしよう」です。重点項目は「衣服の調節をしょう」となっています。日中は，まだまだ暑いです。汗の始末など，かぜ・病気の予防を中心に指導をお願いします。
朝少し寒くなると，顔を洗っていなかったり，歯みがきをしていなかったりしますので，合わせて指導をお願いします。「がんばりカード」にも点検項目を入れておきたいと思います。
　１２月：第２週目の後半から第３週目にかけて、給食・歯みがき指導に行きたいと思います。
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※　都合の悪い時はお知らせください。
②　インフルエンザについて

　何だか今年は大変なことになっているみたいです。Ｈ５Ｎ１型のインフルエンザ。もし発生すると，色々なことにかなりの制限が。大流行してほしくありませんが，予防は必要です。①できるだけ外出しない②手洗い・うがい・洗顔②マスクの着用③咳エチケットなど。３学期に入ってすぐ，保護者と確実に連絡が取れるような体制をとっていきたいと考えています。

　もし発生し，連絡を受けた場合は，①どこの病院でインフルエンザと言われたのか②Ａ型なのかＢ型なのか③何日くらいまで休むのか④予防接種はしたのかを，聞いてください。

　インフルエンザの場合，「出席停止」になります。診断書などは要りません。

①　掃除・後始末について
　も～いくつねると　お正月♪

　学期末・年度末になります。大掃除もありますが，各教室や特別教室の片付けをお願いします。使わないものは，持って帰るなどの早め早めのお持ち帰りを。









