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⑦　母間小の保健室って
母間小に来て「初！」のことが５月もありました。５／８：保健室のベッドが２台あるのですが，それがなんと２台ともうまってしまいました。５／１９においては，２台でも足りずに窓側の診療台までもが！でも，次の日はみんな元気に登校していたのでよかったです。１年生・・・，学校に少し慣れて疲れが出てきたのでしょうね。気が付けば，成長しましたね。４月当初は呼び捨てだったのが，今では「○○さん」と友だちを呼んでいます。「教育って大切だね，繰り返しって大切だね」とＫ先生と話をしました。
⑥　６／４～１０「歯の衛生週間」です
　ポスターの出品ありがとうございました。１年：Ａさん，Ｋさん２年：Ｒさん　３年：Ｋさん　４年：Ｔさん　５年：Ｎさん６年：Ｈさん　学び：Ｈさんの作品を出品しました。保健委員会募集の『標語』もよろしくお願いします。作品については，多目的ホールに展示します。
　母間小歯の衛生週間（７／７～１１）の取組については，先生方に指導内容についてのアンケートを回覧しますので，ご意見をお聞かせください。
⑤　健康診断について

　内科検診に日程変更がありましたが，無事終了することができました。欠席して受けられなかった児童については，保護者にお願いの文書を出していますので，ご確認ください。
　お忙しいとは思いますが，「健康カード」と「だれにでも書ける　健康診断票の記入の手引」を参照の上，健康診断票と裏面の歯の検査票のご記入ください。よろしくお願いします。ご不明な点は，坂本までお聞きください。
『だれにでもできる　健康診断前の事前指導資料』は速やかにご返却ください。
③　遠足，自然教室にともなって
　２日の午後から６日まで自然教室や休養措置で，養護教諭が不在になります。不在中に保健室を利用された場合は，記録をとっておいてください。（様式は保健室に準備しておきます。）遠足時は，救護係のＫ先生に救急バッグをお願いしてあります。けがや病気が発生して，少しでも「これはムリかな？」と思ったら，校長先生に相談の上，救急車を呼ぶか病院へ搬送してください。
　また，５・６年生が不在のため委員会活動や掃除に不都合が出てきます。特に、トイレ掃除については，チェックをお願いします。
②　５月の反省と６月の保健指導について
　　【５月欠席状況】
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　おう吐下痢？感染性胃腸炎？アイスの食べすぎ？
１年生に「腹痛」を訴える子が２名。手洗い・うがいの徹底　と冷水機の水や水道の水のがぶ飲みに注意！
　５月：身なりをきちんとしよう。仲良し体育を使って，体育服のシャツをきちんとズボンに入れようと話をしました。今後もあきらめずに「繰り返し」話をしていきますので，よろしくお願いします。併せてがんばりカードを保健室まで提出お願いします。
　６月：歯を大切にしようです。歯の衛生週間中と「８」のつく日は給食後，音楽を流しますので，みがき残しのチェックをお願いします。
　水泳学習も始まります。健康観察と併せてクリーンタイムを実施し，水の事故のないように指導をお願いします。体育部からもありましたが，タオルの共用を避けるようご指導お願いします。また，日焼け対策もお願いします。
①　その他

　ＰＴＡで取組んでいる「早ね　早おき　朝ごはん　ノーテレビ」の実施状況
について，１２月発表に向けてそろそろ保護者との打合わせをし，発表原稿の

作成に取り掛かかろうと考えています。保護者との普段の会話や教室での様子，
各学級での取組み等ご意見を伺いたいと思いますので，頭とこころのどこか片
隅に置いていてくださればありがたいです。何せ，養護教諭になって○年・・。
このような発表から逃れてきたため，どう取組み・まとめていけばよいか分か
りません。ぜひお知恵をお貸しください。ご協力よろしくお願いします。
　※　たらたらとした文章を読んでくださりありがとうございました。
