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④　母間小の保健室って

　あけましておめでとうございます

１２月は、学校保健委員会、地区の発表と私にとっては初めての研究大会での発表。不安とドキドキの連続でした。１１月下旬から１２月，自分に余裕がなかったからか，学期末だからなのか，寒くなってきたからなのか，欠席・けがや気分不良で保健室へ来る子どもが今までよりも多くなっています。『余裕』「なくても」「あるように」みせるのが，養護教諭かな？
　発表に関して，色々御協力いただきありがとうございました。
１２月の保健室利用　　１２／２４現在
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③　給食・歯みがき指導ありがとうございました
　１１日から１６日まで，給食・歯みがき指導に行きました。どの学級も歓迎してもらってうれしかったです。気になったことを２点。①皿を持って食べない子どもがいました。俗に言う「犬食い」になると背中が曲がってしまい内臓を圧迫し，消化もよくありません，できるだけ皿を持って食べるよう声かけをお願いします。②歯ブラシです。ブラシがボサボサになっていたり，ブラシの中に食べかすが残っていたり…。コップの底に水あかが。毎月「８」の付く日に歯みがきの音楽をかけています。その日にでも，歯ブラシのチェックをお願いします。３学期以降は、ＰＴＡなどで，保護者にも見ていただくような場の設定などを設けたいと思います。
②　１２月の反省・１月の保健指導について
　【１２月欠席状況】　１２／２４現在
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１２月：「身の回りを清潔にしよう」重点項目は「衣服の調節をしよう」でした。衣服の調節：ベストを着てきたり，長袖のブラウスを着ていたり。これから今よりももう少し寒くなってきます。上に着るよりも，中に着るほうが暖かいので，チョキやカーデガントレーナーなどで調節することを子どもたちに伝えてください。
やはり，顔を洗っていなかったり，歯みがきをしていなかったりする子どもがいます，合わせて指導をお願いします。
　１月の保健目標は「かぜの予防に努めよう」です。泡せっけんをいただきました。手洗いの意識付けバッチリだと思います。手洗い・うがい，続けると病気の予防効果は大きいです。今後も声かけ指導をお願いします。
①　インフルエンザ予防について　←先月と同じ文面です
　Ｈ５Ｎ１型のインフルエンザ。もし発生すると，色々なことにかなりの制限が。大流行してほしくありませんが，予防は必要です。①できるだけ外出しない②手洗い・うがい・洗顔②マスクの着用③咳エチケットなど。３学期に入ってすぐ，保護者と確実に連絡が取れるような体制をとっていきたいと考えています。

　もし発生し，連絡を受けた場合は，①どこの病院でインフルエンザと言われたのか②Ａ型なのかＢ型なのか③何日くらいまで休むのか④予防接種はしたのかを，聞いてください。

　インフルエンザの場合，「出席停止」になります。診断書などは要りません。
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　そうそう、「咳」について。「ボホゴホ」「コンコン」咳をしている子が数名います。平成２０年度のインフルエンザ総合対策の標語は，
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マスクは，かぜのひき始めやのどの痛みの時は，のどに潤いを与えて炎症を抑える効果があるそうです。
周りの人にうつさないためにも，「マスク着用」指導をお願いします。
あ、その咳、そのくしゃみ


～咳エチケットしていますか？～











